



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el/los código/s que permitiría comprobar el/los original/es.

Secretaría General Técnica  
CONSEJERÍA DE VIVIENDA,  
TRANSPORTES  
E INFRAESTRUCTURAS

## Corrección de errores del Acta correspondiente a la reunión de la Mesa de contratación de la Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras de fecha 30 de octubre de 2024, expediente A/OBR-031199/2024

Advertido error en el Acta de la reunión de la Mesa de Contratación de la Consejería de Vivienda, Transportes, e Infraestructuras de fecha 30 de octubre de 2024 de apertura de las ofertas definitivas presentadas por los empresarios que han sido invitados a la licitación y propuesta de adjudicación del expediente de contratación A/OBR-031199/2024 “OBRAS DE IMPERMEABILIZACIÓN DEL TRASDÓS, CONSOLIDACIÓN DEL TERRENO EN EL TRASDÓS Y REPARACIONES DE LA SUPERESTRUCTURA Y DEL DRENAJE DEL TÚNEL DE LA LÍNEA 7B DE METRO DE MADRID, ENTRE LAS ESTACIONES DE SAN FERNANDO Y BARRIO DEL PUERTO”, y en virtud del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas que establece que “*Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos*”, se corrige el mismo:

### En el cuadro resumen de las ofertas definitivas de los licitadores

#### Donde dice:

EMPRESA	Precio (Base imponible, euros)
KELLER CIMENTACIONES, SLU	22.957.516,61

#### Debe decir:

EMPRESA	Precio (Base imponible, euros)
KELLER CIMENTACIONES, SLU	22.955.000,00

EL PRESIDENTE

Firmado digitalmente por: IRURETA-GOYENA SÁNCHEZ JOSÉ RAMÓN  
Fecha: 2024.11.27 13:57

EL SECRETARIO

Firmado digitalmente por: SERRANO MARTINEZ JORGE  
Fecha: 2024.11.27 13:32